

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела о пожаре в здании Мендур-Сокконской школы



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении директора Мендур-Сокконской средней общеобразовательной школы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба), а также 39-летнего жителя села Мендур-Соккон, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 168 УК РФ (уничтожение и повреждение имущества по неосторожности, в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с иными источниками повышенной опасности).

Следствием установлено, что 04 сентября 2022 года около 09 часов в селе Мендур-Соккон Усть-Канского района Республики Алтай обвиняемая, занимая должность директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Мендур-Сокконская

средняя общеобразовательная школа им. И.В. Шодоева», узнав о том, что в трубах системы отопления спортивного зала школы образовалась течь, достоверно зная о том, что рабочий по обслуживанию зданий учреждения не имеет специального образования по сварочному производству, а также квалификационного удостоверения сварщика, будучи ответственной за противопожарную безопасность в здании, проигнорировала данные обстоятельства, дав устное указание рабочему с помощью сварки устранить течь в трубах.

После этого в тот же день около 17 часов обвиняемый, являясь рабочим по обслуживанию зданий в школе, с целью ремонта системы отопления стал осуществлять сварочные работы в спортивном зале школы, расположенной по улице Кестелевой Б.И., д. 42, села Мендур-Соккон, при проведении которых допустил попадание искр и расплавленных частиц металла на деревянную обшивку стен и другие горючие вещества и материалы, в результате чего произошло их возгорание, повлекшее пожар.

Пожаром было полностью уничтожены здание школы и находящиеся в нем материальные ценности. Кроме того, при пожаре от воздействия высокой температуры выгорело окно, были повреждены стеклопакеты 3-х окон в здании начальной школы. Учащихся в школе не было, никто не пострадал.

В результате пожара Управлению по образованию и молодежной политике муниципального образования «Усть-Канский район» причинен материальный ущерб в крупном размере на общую сумму свыше 69 млн рублей.

Несмотря на непризнание обвиняемыми своей вины в совершении инкриминируемых преступных деяний, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1813235>